

波士頓市酒類牌照 常見問題回答 2025年2月發佈

您能解釋一下 2024 年 9 月的酒類牌照法規嗎?

經過多年的推動,要求發放更多的酒類經營酒類牌照以支持小型企業和社區經濟成長,市長吳弭 (Michelle Wu)和波士頓市議會提出了一項名為「波士頓市本地法案請願書」(home rule petition)。經過馬薩諸塞州眾議院和參議院的談判,州長莫拉·希利(Maura Healey)於2024年9月11日簽署了一項新法律。此次立法是自2014年以來波士頓酒類牌照數量的首次大幅增加,旨在支持所有社區的各種新的和已有小商業。

該立法推出了多少酒類牌照?

根據新法規,波士頓市酒類牌照委員會將在三年內發放共225個酒類牌照。

派發了哪些類型的酒類牌照?

在 225 個酒類牌照中,有 **198** 個是社區不可轉讓酒類牌照。每年,波士頓將在 10 個街區的 13 個郵遞區號區域額外獲得五個酒類牌照(三個全酒精飲料酒類牌照和兩個啤酒和葡萄酒酒類牌照):查爾斯頓Charlestown、多切斯特Dorchester、東波士頓East Boston、海德公園Hyde Park、牙買加平原Jamaica Plain、馬塔潘Mattapan、羅斯林代爾Roslindale、羅克斯伯里Roxbury、南端South End和西羅克斯伯里West Roxbury。另外,該法案為布萊頓Brighton橡樹廣場(Oak Square)地區**預留**了三張全酒類牌照。這些酒類牌照不可轉讓,這意味著酒類牌照不能出售給其他企業。如果企業不再需要酒類牌照,他們會將其歸還給酒類牌照委員會。

在這 225 個酒類牌照中,有15個是不可轉讓的社區空間酒類牌照,包括戶外空間、座位數少於750 個的劇院和非**牟利**組織。這些酒類牌照不可轉讓。如果某個組織不再需要酒類牌照,他們會將**牌** 照歸還給許可委員會。

最後,該**法規創建**了12個可轉讓的全酒類牌照。如果**商家**不再需要酒類牌照,則可以將其轉讓給 其他**商家**。關於可轉讓酒類牌照的更多詳細資訊即將公佈。



申請截止日期是什麼時候?

由於商家興趣和需求對於所有類別的酒類牌照很大,委員會正在分批審查已完成的申請。我們鼓勵您盡快申請。

有關申請酒類牌照步驟的詳細說明,請參閱操作指南。

申請酒類牌照有什麼要求?

在申請酒類經營酒類牌照之前,申請人必須已經有營業場所**地點**。申請需要提供**場所占用**證明, 通常透過租約或契約建立,但也可以透過申請人和房東簽署的意向書來滿足**要求**。

所有申請人必須指定一名個人擔任"記錄**管理人**",該經理是持牌人的首席代表,並最終負責酒類執照的運營。此**管理人**必須是美國公民或擁有在美國工作許可的合格外國人;必須是馬薩諸塞州居民;必須具備食品飲料**營業**經驗;並且必須熟悉與酒**類銷售與服務**有關的規則和規定。

市府將如何評估我的酒類牌照申請?

2024年的法規旨在支持波士頓各個社區餐廳和其他企業的發展和創建,提升許可委員會根據「公共需求」的法律標準評估申請的權力。

根據現有判例法,委員會可以考慮的「公眾需求」因素包括:

- 該地區現有酒類牌照的數量;
- 在該地區是否有類似的酒類銷售商家;
- 社區公眾支持/反對;
- 該地區的交通和噪音;和
- 申請商家的信譽、經營能力和商業計劃。

許可委員會將考慮申請人的核心業務提案,以及酒類牌照授予將如何推進**波士頓**支持社區經濟發展的目標,增添我們城市多元**和**充滿活力的文化,包括**批准**將如何:

- 申請人能夠促進社區的文化和經濟活動;
- 在不同的社區中創造新的業務和經濟機會:
- 支持資源缺乏的企業家創造財富:和
- 促進新興和多元化的企業和社區的發展,以提升城市的商業服務。

有哪些資源可以幫助申請人完成整個申請流程?

市政府將繼續通過以下方式與居民和有興趣的商家共享資源:

- 每兩週**一次**, 星期三下午3點至5點**辦公時間**舉辦一次綫上**邀約見面會**。
- 在位於市政廳 809 室的波士頓許可委員會提供現場申請支援。



- 組織社區資訊發布會(查看日程安排並註冊)
- 提供多語言傳單、<u>圖文、線上指南和視頻</u>資訊。

此前,許可委員會舉辦了一系列網路研討會。錄音可以在網站上查看。

我如何提供回饋或支持?

所有新執照申請人都必須經過社區服務辦公室推動的嚴格的社區程序。鼓勵居民參與社區進程。

申請人也**可以**透過Zoom參加許可委員會舉行的虛擬公開聽證會。委員會歡迎公眾在聽證會上提供陳述,也接受書面證詞,書面陳述可提交至licenceboard@boston.gov。

這些酒類牌照的費用是多少?

申請新的酒精酒類牌照的前期費用包括:

- 向馬薩諸塞州酒精飲料管理委員會 (ABCC)繳納200美元申請費
- 向波士頓許可委員會繳納100美元聽證費
- 向《波士頓先驅報》支付170美元廣告費

與新酒類牌照相關的其他費用只有年度續費,該費用根據酒類牌照類型和**商家容客量**而有所不同。了解有關酒類牌照費用的更多資訊。